Film numer 1:
Rzut z kamery umieszczonej przy ekranie paczkomatu. Na nagraniu widoczny młody mężczyzna patrzący w ekran paczkomatu i wybijający kody odbioru. Mężczyzna ma na twarzy komin, włosy charakterystycznie przystrzyżone, boki krótko, góra dłużej, oczy ciemne – czarne lub brązowe. Ubrany jest w ciemną bluzę. 
Film numer 2:
Rzut kamery z prawej strony paczkomatu. Na nagraniu widoczny mężczyzna przy paczkomacie wbijający kody odbioru paczki. Po wybraniu kodu skrytka otwiera się. Mężczyzna zabiera zawartość i odchodzi. Chłopak ubrany jest w czarną bluzę, dżinsy i czarne sportowe buty z białą podeszwą. Ma włosy charakterystycznie przystrzyżone, boki krótko, góra dłużej. Na twarzy ma komin.
Film numer 3:
Rzut z kamery z lewej strony paczkomatu. Na nagraniu widoczny mężczyzna przy paczkomacie wbijający kody odbioru paczki. Po wybraniu kodu odchodzi. Chłopak ubrany jest w czarną bluzę. Na twarzy ma komin.
Film numer 4:
Rzut z kamery umieszczonej przy ekranie paczkomatu. Na nagraniu widoczny młody mężczyzna patrzący w ekran paczkomatu i wybijający kody odbioru. Mężczyzna trzyma w rękach szary telefon. Na głowie ma ciemną czapkę z daszkiem. Ubrany jest w czarną pikowaną kurtkę. Ma jasne, szare lub niebieskie oczy. Po wybiciu kodów odbioru odchodzi. Na twarzy ma czarna maseczkę. 
Film numer 5:
Rzut z kamery z lewej strony paczkomatu. Na nagraniu widoczny mężczyzna podchodzący do paczkomatu. Następnie wbijający kody odbioru paczki. W ręku trzyma telefon. Po wybraniu kodu otwiera się skrytka pocztowa. Mężczyzna zabiera paczkę i odchodzi. Chłopak ma na głowie ciemną czapkę z daszkiem. Ubrany jest w czarną pikowaną kurtkę i ciemne spodnie oraz białe sportowe buty. 
Film numer 6:
[bookmark: _GoBack]Rzut kamery z prawej strony paczkomatu. Na nagraniu widoczny mężczyzna przy paczkomacie wbijający kody odbioru paczki. W ręku trzyma telefon. Po wybraniu kodu mężczyzna odchodzi. Chłopak ma na głowie ciemną czapkę z daszkiem. Ubrany jest w czarną pikowaną kurtkę i ciemne spodnie oraz białe sportowe buty.


